

ROMÂNIA
JUDEȚUL DÂMBOVIȚA
PRIMĂRIA COMUNEI BRĂNEȘTI
e-mail: primaria.branesti@yahoo.com
telefon: 0374865670
Nr. 471 din 23.01.2025

PROCES VERBAL

Incheiat în ședința ordinară din ziua de 18.12.2024

Ședința consiliului local începe la ora 16:30.

Ședința este înregistrată audio-video prin sistem de securitate –supraveghere video, conform Contractului nr. 1474 din 26.02.2024, încheiat cu firma RAYS MS GROUP SR, coroborat cu H.C.L nr. 14 /2021.

Consiliul Local al comunei Brănești a fost convocat prin Dispoziția primarului nr. 232 din 11.12. 2024 în ședință ordinară.

Ședința s-a desfășurat cu participarea fizică a domnilor consilieri.

După efectuarea prezenței de către secretarul general al comunei Brănești s-a constatat că domnul consilier local Coman Sorin participă on-line, conform solicitării scrise.

Urmarea discuțiilor cu privire la participarea on-line a domnilor consilieri locali s-a hotărât să fie ultima dată când se fac astfel de solicitări. Se recomandă respectarea Regulamentului de organizare și funcționare al consiliului local.

Conform invitației scrise, anexă la Dispoziția primarului, proiectul ordinii de zi cuprinde:

1) Proiect de hotărâre privind - Rectificarea bugetului local pe anul 2024.

Inițiator Daniel NEAMȚU –primar

2) Proiect de hotărâre privind – Alocarea din bugetul local a fondurilor necesare pentru acordarea de cadouri cu ocazia sărbătorilor de iarnă pentru copiii din comuna Brănești, județul Dâmbovița.

Inițiator Daniel NEAMȚU –primar

3) Diverse.

Ședința este deschisă de către domnul Neamțu Daniel –primar, care prin prezentarea proiectului ordinii de zi precizează că acesta s-a completat cu cele două proiecte de hotărâre transmise ulterior conform adresei nr. 8531 din 18.12.2024, privind -aprobarea execuției bugetului local la trim III pe anul 2024 respectiv,

Însușirea schițelor imobilelor care se învecinează cu râul Ialomița pentru înscrierea în Cartea Funciară a dreptului de proprietate publică în favoarea U.A.T comuna Brănești, prima înregistrare, ca bun aparținând domeniului public al comunei Brănești, având categoria de folosință Drumuri și Neproductiv, conform adresei nr. 8579 din 18.12.2024.

Lucrările ședinței sunt preluate și conduse de doamna consilier local Dumitru Florina, ales președinte de ședință în condițiile prevăzute de art. 123 din OUG nr. 57/2019 Codul administrativ.

Supune la vot proiectul ordinii de zi completat cu cele două proiecte de hotărâre.

Cine este pentru ? Cine se abține ? Cine este împotriva?

Cu 13 voturi “ pentru “, s-a aprobat ordinea de zi.

Este întrebat consiliul local dacă s-a luat act de Procesele verbale ale ședințelor de consiliu local din data de 04.11.2024, 11.11 2024 și 28.11. 2024.

În unanimitate răspunsul a fost afirmativ. Supuse la vot rând pe rând, procesele verbale din data de 04.11.2024 și 11.11.2024 au fost aprobate cu 13 voturi „ pentru” , iar procesul verbal din data de 28.11.2024 a fost aprobat cu 10 voturi pentru și 3 voturi „ abținere” (domnii consilieri locali Dumitrescu Mihai, Ionescu Florin Dănuț și Radu Gheorghe –Sebastian, motivând că nu au participat la această ședință.

În continuare, doamna consilier local Dumitru Florina supune atenției proiectul de hotărâre privind – Rectificarea bugetului local pe anul 2024.

Comisiile de specialitate din cadrul consiliului local au prezentat și înaintat rapoarte de avizare pozitive.

Înscrieri la cuvânt ?

Domnul Neamțu Daniel –primar. În cazul proiectului de hotărâre privind rectificarea bugetului local, a fost necesară refacerea acestuia că au mai venit 84,00 mii lei încasări noi. Aceștia au fost prinși și repartizați la cap. Asistență socială.

Doamna consilier local Dumitru Florina constată că nu mai sunt înscrieri la cuvânt și îl supune la vot. Cine este pentru ? Cine se abține ? Cine este împotriva?

Cu 13 voturi « pentru » , s-a adoptat hotărârea consiliului local cu privire la - rectificarea bugetului local pe anul 2024.

Proiectul de hotărâre nr. 2- Alocarea din bugetul local a fondurilor necesare pentru acordarea de cadouri cu ocazia sărbătorilor de iarnă, pentru copiii din comuna Brănești, județul Dâmbovița.

Comisiile de specialitate din cadrul consiliului local au prezentat și înaintat rapoarte de avizare pozitive.

Înscrieri la cuvânt ?

Domnul Neamțu Daniel –primar. La începutul anului au fost prevăzuți 20,00 mii lei. A devenit deja o tradiție. În fiecare an am găsit sponsori. Anul acesta a mers mai greu. Din acest motiv se vor folosi bani care au fost prevăzuți în buget la începutul anului.

Domnul consilier local Tohăneanu Emanuel. Propune ca pe viitor să se găsească o soluție ca „moșul” să vină și la persoane vârstnice, în aceeași perioadă. Pentru 5-6 familii la început. Nu ar fi rău să li să facă o surpriză. Sau să ne mobilizăm și poate fiecare are pe acasă o haină nefolosită, o păturică, ș.a

Domnul Neamțu Daniel- primar intervine și arată că deja se vorbește de voluntariat. Recomandă domnului consilier local Tohăneanu Emanuel să inițieze un proiect pe această temă. Însă va fi foarte greu să se facă diferența cine este nevoie și cine nu. Sunt foarte mulți cu probleme. Să nu piardă din vedere nici efortul financiar.

Nu mai sunt înscrieri la cuvânt.

Doamna consilier local Dumitru Florina –președinte de ședința supune la vot proiectul de hotărâre.

Cine este pentru ? Cine se abține ? Cine este împotriva?

Cu 13 voturi “ pentru “, s-a adoptat hotărârea privind -Alocarea din bugetul local a fondurilor necesare pentru acordarea de cadouri cu ocazia sărbătorilor de iarnă, pentru copiii din comuna Brănești, județul Dâmbovița.

Următorul punct pe ordinea de zi este proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local la trim III pe anul 2024.

Domnul consilier local Popescu Cristian-Claudiu, secretarul comisiei economice, în cuvântul său arată că s-a luat act de proiectele introduse pe ordinea de zi, sunt favorabile, dar nu s-a întocmit raportul de avizare, acesta urmând să ajungă cât de curând la secretarul general al comunei pentru a completa dosarul ședinței.

Doamna consilier local Tudor Ileana, secretarul comisiei juridice, în cuvântul său precizează că și comisia juridică a acordat aviz favorabil, dar nu a întocmit raport pentru că nu a fost solicitat prin adresa transmisă de secretarul general al comunei .

Conform referatului de aprobare al inițiatorului proiectului de hotărâre , avizul a fost solicitat.

Nu mai sunt înscrieri la cuvânt.

Doamna consilier local Dumitru Florina –președinte de ședință supune la vot .

Cine este pentru ? Cine se abține ? Cine este împotriva?

Cu 13 voturi “ pentru “, s-a adoptat hotărârea privind aprobarea execuției bugetului local la trim III pe anul 2024.

Proiectul de hotărâre nr. 4 - Însușirea schițelor imobilelor care se învecinează cu râul Ialomița pentru înscrierea în Cartea Funciară a dreptului de proprietate publică în favoarea U.A.T comuna Brănești, prima înregistrare, ca bun aparținând domeniului public al comunei Brănești, având categoria de folosință Drumuri și Neproductiv.

Domnul Neamțu Daniel –primar. Informează consiliul local că este vorba de proiectul verde- albastru, despre care se vorbește de un an de zile și pentru care s-a așteptat să apară și ghidul oficial. Ghidul a apărut și așa s-a trecut la identificarea terenurilor pentru a putea deveni eligibili, pentru a însuma un punctaj cât se poate de mare. Au fost identificate zonele prevăzute în schițe, începând de la Povarnă- Puntea Scârleța – cele două terenuri unde a fost depozitul de gunoi- prin spatele grădinii lui Becheanu- pe marginea apei până la Parcul Industrial și de acolo perpendicular pe Teodor Balș.

Cu aceste schițe urmează a se merge mai departe pentru cadastrarea acestora. Acest lucru a reprezentat urgența introducerii pe ordinea de zi, ulterior transmiterii materialelor de ședință.

Domnul consilier local Popescu Cristian-Claudiu, secretarul comisiei de specialitate economice, în cuvântul său arată că s-a luat act de proiectul de hotărâre transmis, avizul este favorabil, dar nu s-a întocmit raportul de avizare, acesta urmând să ajungă cât de curând la secretarul general al comunei pentru a completa dosarul ședinței.

Doamna consilier local Tudor Ileana, secretarul comisiei de specialitate juridică din cadrul consiliului local, a prezentat și înaintat rapoart de avizare pozitiv .

Avizul cu caracter consultativ a fost solicitat prin Referatul de aprobare al inițiatorului proiectului de hotărâre.

Nu mai sunt înscrieri la cuvânt .

Doamna consilier local Dumitru Florina –președinte de ședința supune la vot .

Cine este pentru ? Cine se abține ? Cine este împotriva?

Cu 13 voturi “ pentru “, s-a adoptat hotărârea privind Însușirea schițelor imobilelor care se învecinează cu râul Ialomița pentru înscrierea în Cartea Funciară a dreptului de proprietate publică în favoarea U.A.T comuna Brănești, prima înregistrare, ca bun aparținând domeniului public al comunei Brănești, având categoria de folosință Drumuri și Neproductiv.

Punctul „diverse”.

D-na consilier local Dumitru Florina –președinte de ședință invită domnii consilieri să se înscrie la cuvânt.

Din înscrierile la cuvânt s-a reținut:

Domnul consilier local Dumitrescu Mihai roagă președintele comisiei pentru învățământ să refacă pontajul din data de 28 noiembrie că, din greșeală, din neatenție, a fost trecut absent, deși a participat și la ședința de comisie și la ședința de consiliu.

Domnul consilier local Ionescu Florin- Dănuț întreabă cum sunt prinse ședințele extraordinare, să știe toată lumea.

Domnul Neamțu Daniel –primar informează consiliul local că în urma discuțiilor purtate la compartimentul contabilitate rezultă că plata indemnizației se efectuează conform legii și după o formulă de calcul destul de complicată. A fost citit paragraful cu privire la indemnizația consilierului local –extras din actul normativ.

Au fost ridicate întrebări, au fost păreri pro și contra cu privire la stabilirea și calcularea indemnizației de consilier.

Secretarul general al comunei recomandă domnilor consilieri local să lectureze regulamentul că această prevedere legală se regăsește în Regulamentul de funcționare și organizare al consiliului local.

Deasemenea, având în vedere dialogurile purtat, întreabă consiliul local și supune la vot modul de consemnare în procesul verbal al luărilor de cuvânt. Dacă se dorește consemnarea tuturor apelativelor, pronomelor folosite sau expresiilor, golurilor de exprimare sau altele, expresii mai puțin „ ortodoxe.”

S-a optat pentru consemnarea ideilor principale pe marginea materialelor prezentate.

Secretarul general reiterează faptul că ședințele de consiliul local sunt înregistrate și oricând la nevoie, pot fi consultate pentru veridicitatea luărilor de cuvânt și redarea acestora în următorul proces verbal.

Domnul consilier local Dumitrescu Mihai întreabă când se aduce la starea inițială asfaltul, în urma lucrărilor de canalizare.

Domnul Neamțu Danilel- primar . De îndată ce vremea va permite, va fi favorabilă. În regulament durata este de 6 luni de zile.

Doamna Dumitru Florina - președinte de ședință- constată că ordinea de zi a fost parcursă și declară închise lucrările ședinței ordinare din ziua de 18.12.2024 a Consiliului Local al Comunei Brănești.

Nu s-au înregistrat propuneri, proiecte de hotărâre pentru următoarea ședință de consiliu local.

Sinteza dezbaterilor a fost consemnată în procesul-verbal, care se completează cu proiectele de hotărâre prezentate în cadrul ședinței, precum și documentele anexe și pontajul privind participarea la ședință a domnilor consilieri locali.

Audierea înregistrării ședinței anterioare se face la solicitarea a cel puțin a unuia dintre consilierii locali, în cadrul ședinței de consiliu local următoare, atunci când se consideră că în procesul verbal al ședinței nu au fost menționate cu exactitate opiniile exprimate de acesta sau când există divergențe în acest sens (conform cap.5 art. 5.1.(1),Anexa 2 la H.C.L nr. 14/2021).

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință,
-consilier local-
Florina Dumitru

Secretar general al comunei Brănești,
jr. Florentina Oprea